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	Abstract 

Poster submission provides a venue for authors to present work in progress reports. The Poster presentation also provides you with further discussion from experts. We believe this opportunity will be a great help to advance your work. Demo submission offers a space for displaying artworks, technical demos and any other demonstrations which include interactive arts and systems. If you have interactive systems for demonstration, we strongly recommend you to submit your systems to not only papers but also demos. ADADA2018 Demos you will have a space and a table for your work, but you are responsible for bringing and setting up most of any other equipment that is required for presenting your work except for electric power.
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1 Headline 

(serif font, bold, 12pt)

Mauris porta accumsan turpis bibendum suscipit. Proin nec nibh ligula. Aliquam a purus eu est gravida posuere id a libero. Suspendisse eget vulputate lacus. Etiam pretium, diam ut imperdiet tempor, velit diam gravida tortor, ac eleifend sem mauris vitae lorem. Phasellus sed nibh diam, eget adipiscing augue. Phasellus adipiscing laoreet massa, ornare dignissim eros interdum id. Praesent placerat suscipit velit, ut varius bibendum sollicitudin. Suspendisse quis tortor nibh, vitae blandit libero suscipit sapien porttitor ut. Nulla facilisi. Integer vestibulum porta neque ut tincidunt. Nam quis tellus turpis. Maecenas bibendum vulputate mi,  quam id ipsum vitae venenatis arcu hendrerit a. Etiam rhoncus rhoncus dui eu pretium. eros, in aliquam nulla. Donec elementum mi sapien. Pellentesque ullamcorper dignissim dignissim. Donec elementum mi sapien. Pellentesque ullamcorper dignissim dignissim. Sed mattis pulvinar lacus, id tincidunt ligula tincidunt quis. Nullam eu pulvinar elit. In hac habitasse platea dictumst. Suspendisse nec urna at odio ullamcorper mattis quis quis 

2 Headline
 Mauris porta accumsan turpis bibendum suscipit. Proin nec nibh ligula. Aliquam a purus eu est gravida posuere id a libero. Suspendisse eget vulputate lacus. Etiam pretium, diam ut imperdiet tempor, velit diam gravida tortor, ac eleifend sem mauris vitae lorem. Phasellus sed nibh diam, eget adipiscing augue. Phasellus adipiscing laoreet massa, ornare dignissim eros interdum id. Praesent placerat suscipit velit, ut varius bibendum sollicitudin. Suspendisse quis tortor nibh, vitae blandit libero suscipit sapien porttitor ut. Nulla facilisi. Integer vestibulum porta neque ut tincidunt. Mauris porta accumsan turpis bibendum suscipit. Proin nec nibh ligula. Aliquam a purus eu est gravida posuere id a libero. Suspendisse eget vulputate lacus. Etiam pretium, diam ut imperdiet tempor, velit diam gravida tortor, ac eleifend sem mauris vitae lorem. Phasellus sed nibh diam, eget adipiscing augue. Phasellus adipiscing laoreet massa, ornare dignissim eros interdum id. Praesent placerat suscipit velit, ut varius bibendum sollicitudin. Suspendisse quis tortor nibh, vitae blandit libero suscipit sapien porttitor ut. Nulla facilisi. Integer vestibulum porta neque ut tincidunt. Mauris porta accumsan turpis bibendum suscipit. Proin nec nibh ligula. Aliquam a purus eu est gravida posuere id a libero. Suspendisse eget vulputate lacus. Etiam pretium, diam ut imperdiet tempor, velit diam gravida tortor, ac eleifend sem mauris vitae lorem. Phasellus sed nibh diam, eget adipiscing augue. Phasellus adipiscing laoreet massa, ornare dignissim eros interdum id. Praesent placerat suscipit velit, ut varius bibendum sollicitudin. Suspendisse quis tortor nibh, vitae blandit libero suscipit sapien porttitor ut. Nulla facilisi. Integer vestibulum porta neque ut tincidunt. Mauris porta accumsan turpis bibendum suscipit. Proin nec nibh ligula. Aliquam a purus eu est gravida posuere id a libero. Suspendisse eget vulputate lacus. Etiam pretium, diam ut imperdiet tempor, velit diam gravida tortor, ac eleifend sem mauris vitae lorem. Phasellus sed nibh diam, eget adipiscing augue. Phasellus adipiscing laoreet massa, ornare dignissim eros interdum id. Praesent placerat suscipit velit, ut varius bibendum sollicitudin. Suspendisse quis tortor nibh, vitae blandit libero suscipit sapien porttitor ut. Nulla facilisi. Integer vestibulum porta neque ut tincidunt.

sem nec lectus semper sollicitudin. Integer varius  
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Figure 1: Sample of a wide figure. Be sure to place at the top of the page or bottom of the page.
congue. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Pellentesque sagittis auctor libero, euismod convallis sapien ultricies scelerisque. Sed vel felis a tortor accumsan elementum. Pellentesque eros ipsum, gravida quis tempus quis, elementum vel elit. Proin luctus aliquet magna, eget posuere augue egestas sed. Nullam dictum molestie ipsum, faucibus fringilla risus viverra quis. Fusce diam felis, sagittis et sodales imperdiet, consequat at ipsum. In non scelerisque justo. In tempus commodo mattis. Ut id neque vitae tellus semper commodo a ut eros. 

Mauris non libero eu mauris interdum fringilla. Vestibulum egestas auctor dui id tristique. Class aptent taciti sociosqu ad litora torquent per conubia nostra, per inceptos himenaeos. Curabitur sed ante arcu, imperdiet posuere ipsum. Curabitur vel tellus lorem. Quisque vitae ipsum ipsum, id mollis lacus. Cras faucibus aliquam luctus. Vestibulum id nulla eget tortor aliquet faucibus non non velit. Curabitur eu volutpat magna. 
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Aenean hendrerit tincidunt faucibus. Praesent vitae quam nec magna vulputate pretium at id urna. Phasellus eget nibh nisl, nec scelerisque nibh. Phasellus pulvinar rutrum metus et condimentum. Proin blandit massa sit amet metus sagittis nec hendrerit dui vestibulum.
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Figure 2: serif font, 9pt, numbered

Phasellus nibh nisl, fermentum quis molestie vitae, cursus ut eros. Phasellus vel euismod quam. Vestibulum luctus tincidunt volutpat. Praesent eros magna, mattis nec lacinia eu, vulputate vulputate nibh. Suspendisse sit amet nisi justo. Vivamus posuere metus a elit mattis eget tincidunt tellus ornare. 
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